

События недели

Опрос 20–21 июня, 100 населенных пунктов,
44 субъекта РФ, 2000 респондентов

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? (Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных

российско-белорусские отношения, «молочный конфликт», его разрешение	7
саммит ШОС, саммит БРИК в Екатеринбурге	6
стихийные бедствия, перепады погоды	5
встречи, поездки, выступления Д. Медведева	2
встречи, поездки, выступления В. Путина	2

Наиболее заметным событием прошедшей недели стали перипетии «молочного конфликта» между Россией и Белоруссией. Респонденты упоминали как его начало – «запрет ввоза молока из Белоруссии», так и его успешное разрешение – «тут же все стало нормально: и Онищенко все разрешил, и Россия обещала дать кредит Белоруссии».

Не менее заметным оказались прошедшие в Екатеринбурге саммиты ШОС и БРИК.

Произвели на россиян впечатление и погодные катаклизмы: ураганы, ливни и даже неожиданный снег в Иркутской области и Бурятии.

Также не прошли незамеченными дипломатические встречи и поездки по стране президента и премьер-министра – Д. Медведева и В. Путина.

Отметим, что в поле зрения россиян остались авиакатастрофа над Атлантикой и поиск пропавших детей в Республике Коми – события, возглавлявшие «топ-5» неделей ранее.